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Актуальність теми дисертації:

Актуальність дослідження проблем антикорупційної політики 

логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку 

визначається перш за все розпорошеністю в середовищі вчених і практиків 

думок щодо перспективних напрямів в організації ефективних механізмів 

державного регулювання протидії цьому явищу. Для будь-якої з держав 

сучасного світу, незалежно від рівня розвитку її соціально-економічної і 

правової систем, проникнення в національну економіку легалізованих 

кримінальних капіталів веде до встановлення контролю над окремими 

секторами економіки з боку злочинних організацій, поширення корупції, 

засобів і методів кримінальної конкуренції, переорієнтації діяльності 

економічних суб’єктів в інтересах злочинних організацій, і в результаті -  до 

суттєвої деформації державної економічної системи в цілому та проблем 

державного управління у сфері боротьби з відмиванням грошей. Стрімкий 

розвиток світової фінансової системи, постійне вдосконалення існуючих та 

застосування нових інформаційно-комунікаційних технологій дає змогу 

проводити фінансові операції в найкоротший час, що створює додаткові 

небезпеки у сфері антикорупційної політики логістичного забезпечення 

державної безпеки та громадського порядку. Необхідність зміни такого стану 

посилює актуальність розробки, насамперед, її наукового базису. Системного 

дослідження потребують теоретичні і прикладні засади ефективності 

функціонування механізмів реалізації антикорупційної політики



логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку як 

системної властивості через концептуалізацію сутності та забезпечення 

державної безпеки, виявлення кількісно-якісних характеристик, потенціалу 

формування, а також нарощування адаптаційних властивостей для 

вдосконалення інструментарію логістичного забезпечення державної безпеки 

та громадського порядку в Україні.

Ступінь обгрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій,
представлених у дисертації:

Ознайомлення з матеріалами дисертації, авторефератом та 

публікаціями здобувача дає підстави зробити такі висновки.

Наукові положення, рекомендації та елементи наукової новизни, які 

виносяться автором на захист, можна вважати достатньо обґрунтованими та 

достовірними. Вони базуються на положеннях наукових праць вітчизняних 

та зарубіжних учених з проблем реалізації антикорупційної політики 

логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку.

Обґрунтованість одержаних результатів дослідження забезпечено 

використанням загальнонаукових (аналіз, синтез, індукція, дедукція, 

порівняння та логічне узагальнення) та спеціальних методів (компаративний 

аналіз, статистичний, аналітичного групування, структурний аналіз, 

системний підхід).

Аргументованість наукових положень дисертаційної роботи базуються 

на використанні у процесі дослідження статистичної та фактологічної 

інформації, що ґрунтується на даних української та міжнародної статистики, 

нормативно-правових актах України.

У роботі визначено й логічно поставлено низку основних завдань, 

вирішення яких дозволило досягти мети дисертаційної роботи -  

обґрунтування рекомендацій щодо підвищення результативності реалізації 

антикорупційної політики на засадах логістичного забезпечення державної 

безпеки та громадського порядку.



Вирішення комплексу поставлених завдань, правильний вибір методів 

дослідження, достатня теоретична база забезпечили наукову обґрунтованість 

положень, висновків та рекомендацій проведеного дослідження.

Наукова новизна результатів дослідження:

Аналіз дисертаційної роботи показав, що одержані й зафіксовані 

результати дослідження мають теоретичну та практичну значущість. Основні 

досягнення автора конкретизуються в таких елементах наукової новизни:

1. У результаті опрацювання теоретичних надбань українських та 

зарубіжних вчених до визначення поняття антикорупційна політика 

логістичного забезпечення державної безпеки і громадського порядку як 

взаємопов’язаних організаційно-адміністративних, соціально-економічних, 

політико-правових та культурно-моральних форм управлінського впливу 

інститутів публічної влади та громадськості на уникнення, попередження, 

мінімізацію, подолання корупції у суспільстві, як головного чинника, 

забезпечення державної безпеки.

2. У дисертації удосконалено наукові положення щодо структури 

системи логістичного забезпечення державної безпеки та громадського 

порядку, яка, на відміну від існуючих, передбачає комплексність 

організаційно-технологічних, фінансово-економічних та аналітично- 

інформаційних процесів, які реалізуються на етапі імплементації 

організаційно-економічних складових системи логістичного забезпечення 

державної безпеки і громадського порядку.

3. У ході проведеного дослідження удосконалено напрями 

формування антикорупційної політики у сфері забезпечення державної 

безпеки та громадського порядку, які, на відміну від існуючих, ґрунтуються 

на імплементації чотирьох взаємодоповнюючих кластерів завдань, які 

включають сукупність стратегічних заходів.

4. З метою подальшого удосконалення антикорупційної політики 

логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку



запропоновано концептуальну модель формування антикорупційної політики 

у сфері логістичного забезпечення державної безпеки і громадського 

порядку, яка побудована із урахуванням специфічних характеристик, завдань 

організації логістичного забезпечення, в основі якого представлені засади 

багаторівневого моделювання.

5. Обґрунтовано підхід до формування антикорупційної політики 

логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку, який 

відрізняється виокремленням політико-інституційної, нормативно-правової, 

організаційно-економічної, інформаційно-контролюючої складових, 

результативне функціонування яких сприяє реалізації конституційних прав 

та свобод громадян, суверенітет, незалежність, гідний рівень якості життя 

людей, сталий соціально-економічний розвиток держави сформований на 

засадах етичності, законності та відкритості.

6. Визначено складові алгоритму реалізації антикорупційної 

політики логістичного забезпечення державної безпеки, який вирізняється 

змістовною наповнюваністю напрямів антикорупційної політики 

(інноваційно-інвестиційні, фінансові, соціально-демократичні, енергетичні та 

безпекові), методів ліквідації або упередження загроз державній безпеці і 

громадському порядку.

Висновки до дисертаційної роботи у повній мірі узагальнюють 

отримані автором найбільш значущі наукові результати проведеного 

дослідження.

Значущість результатів дослідження для науки і практики:

Запропоновані у дисертаційній роботі рекомендації доведені автором 

до рівня їх практичного використання. Достовірність одержаних в роботі 

результатів підтверджується довідками про практичне впровадження 

пропозицій автора в діяльності Верховної ради України (довідка про 

впровадження № 05-5/02-2 від 15.02.2022) при розробці законопроектів у 

сфері реалізації антикорупційної політики; Військової частини № 3066



Національної гвардії України (довідка № 174 від 22.09.2022 р.) при розробці 

перспективних напрямків щодо реалізації положень антикорупційної 

політики у сфері логістичного забезпечення державної безпеки; Національної 

академії Національної гвардії України для навчально-методичного 

забезпечення дисциплін «Логістичне забезпечення дій формувань 

Національної гвардії України», «Фінансово-господарська діяльність 

військової частини Національної гвардії України» та інші.

Повнота відображення наукових положень, висновків і рекомендацій в 
опублікованих автором дисертації працях:

Результати дисертаційної роботи опубліковано у 13 наукових працях, з 

них: 6 статей у наукових фахових виданнях України, обсягом 3,5 друк, арк.; 1 

стаття в науковометричній базі даних, обсягом 0,6 друк, арк.; 6 публікацій у 

збірниках тез доповідей конференцій, обсягом 1,2 друк. арк. Загальний обсяг 

публікацій становить 4,9 друк, арк., особисто авторці належить 4,5 друк. арк.

Основні положення дисертаційної роботи розглянуто та схвалено на 

міжнародних науково-практичних конференціях, за підсумками яких було 

опубліковано тези доповідей.

Зміст опублікованих праць у повній мірі розкриває сутність результатів 

проведеного дослідження.

Це дозволяє зробити висновок, що якість, кількість і обсяг наукових 

праць, опублікованих В. В. Вакулюком, відповідає рівню кандидатської 

дисертації, їх зміст та тематична спрямованість відповідають спеціальності

25.00.05 -  Державне управління у сфері державної безпеки та охорони 

громадського порядку.

Відповідність дисертації встановленим вимогам:

Дисертацію оформлено відповідно вимог, встановлених МОН України. 

Роботу виконано у науковому стилі, її зміст викладено з дотриманням чіткої



логічної послідовності. Основні результати концентровано і представлено у 

графічному матеріалі, таблицях, висновках.

Автореферат за змістом та структурою відповідає дисертаційній роботі. 

У ньому достатньо повно викладено основні наукові здобутки, пропозиції і 

висновки автора.

Дискусійні положення та зауваження щодо змісту дисертації:

Оцінюючи в цілому достатній рівень розробки теоретичних і 

методичних положень, практичних рекомендацій, обґрунтованість наукових 

висновків і пропозицій, необхідно вказати на такі зауваження.

1. У дисертаційній роботі обґрунтовуються специфічні 

характеристики інституціоналізації антикорупційної політики на засадах 

державної безпеки та громадського порядку, в частині ідентифікації 

національних особливостей реалізації функцій представників органів влади 

та їх взаємовідносин з громадськістю, в тому числі щодо: забезпечення 

максимальної прозорості та відкритості даних; використання норм щодо 

невідворотної належної юридичної відповідальності за прояви корупції; 

можливостей цифрової трансформації в діяльність органів влади на 

загальнодержавному та місцевому рівнях; стимулювання нетерпимості та 

негативного відношення суспільства до корупції; побудови інформаційної 

системи логістичного забезпечення державної безпеки і громадського 

порядку із використанням механізму ЬООБАБ. Вважаємо, що автором 

описано важливість функціонування таких механізмів. Проте: а) не 

репрезентовано структурні компоненти функцій представників органів влади 

та їх взаємовідносин з громадськістю; б) не деталізовано особливості 

цифрової трансформації в діяльності органів влади на загальнодержавному та 

місцевому рівнях; в) не визначено і не розкрито цілі функціонування 

суб’єктів антикорупційної політики у взаємозв’язку з іншими структурами.

2. Необхідно підтвердити, що розроблені автором напрями 

формування антикорупційної політики у сфері забезпечення державної



безпеки та громадського порядку, які, на відміну від існуючих, ґрунтуються 

на імплементації чотирьох взаємодоповнюючих кластерів завдань, які 

включають сукупність стратегічних заходів -  є нагальними і необхідною 

науково-прикладною розробкою у контексті розв’язання проблем щодо 

забезпечення збалансованості та надійності державної антикорупційної 

політики. Однак, на наш погляд, потребує додаткової конкретизації вагомість 

впливу авторського інструментарію, інкорпорованого до вказаного наукового 

підходу, задля забезпечення результативності використання технології 

стратегічного управління логістичним забезпеченням державної безпеки та 

громадського порядку.

3. На думку опонента, недостатньо обґрунтованим залишається 

дослідження світового досвіду формування та реалізації антикорупційної 

політики в сфері державної безпеки, оскільки запропоновані автором 

результати не зовсім відповідають поставленим завданням. Бажано було 

більше уваги приділити конкретним інструментам антикорупційної політики 

в сфері державної безпеки у зарубіжних країнах та можливості адаптації 

позитивного досвіду в українських реаліях.

4. Недостатньо розкрите у другому розділі з позицій обґрунтування 

концептуальних засад до побудови та реалізації антикорупційної політики в 

сфері державної безпеки є її інституційно-правове забезпечення (підрозділ 

2.2). У цьому контексті, на нашу думку, варто було б глибше проаналізувати 

інституційну та нормативно-правову платформу і параметри їх 

результативності, які відсутні у даному підрозділі, що надало б додаткової 

аргументованості пропозиціям дисертанта щодо запропонованих заходів з 

удосконалення підходів до формування механізмів реалізації 

антикорупційної політики в сфері державної безпеки в Україні (підрозділ

5. На думку опонента доцільним було б, розглядаючи у третьому 

розділі найбільш поширені в Україні системно-універсальні характеристики 

стратегічного управління та інституційні регулятори антикорупційної



політики в сфері державної безпеки, продемонструвати міжнародний досвід 

формування та реалізації дієвої політики держави у напрямку детінізації 

економічних відносин, що опрацьовані органами місцевого самоврядування й 

адаптовані до умов функціонування у нестійкому економічному середовищі. 

Зазначене дозволило б використати адекватні реальним соціально- 

економічним та господарським процесам важелі впливу для: а) узгодження 

існуючих взаємодій між суб’єктами господарювання; б) добору радикального 

інструментарію реалізації концепції антикорупційної політики в сфері 

державної безпеки в Україні.

Проте, наведені зауваження у більшості носять дискусійний характер 

та не знижують загальної позитивної оцінки теоретичної і практичної 

цінності опонованої дисертаційної роботи. Дисертант продемонстрував гарне 

розуміння та відчуття актуальності проблеми. Дисертаційна робота є 

кваліфікованою науковою працею, виконаною автором особисто, 

характеризується єдністю і логікою викладення, містить науково 

обґрунтовані теоретичні результати і методичні положення, які мають 

безперечно корисну практичну значущість для державного управління в 

специфічній науковій сфері й суспільстві загалом.

Загальний висновок:

Дисертаційна робота В. В. Вакулюка «Антикорупційна політика у 

сфері логістичного забезпечення державної безпеки та громадського 

порядку» є системним, завершеним науковим дослідженням, яке присвячено 

вирішенню актуального завдання -  обгрунтуванню рекомендацій щодо 

підвищення результативності реалізації антикорупційної політики на засадах 

логістичного забезпечення державної безпеки та громадського порядку.

Робота за змістом та якістю теоретичних, методичних та практичних 

розробок відповідає вимогам пп. 9, 11, 12, 13, 14 «Порядку присудження 

наукових ступенів», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

№ 567 від 24.07.2013 р. (із змінами і доповненнями) Міністерства освіти і



науки України, а її автор, Вакулюк Василь Васильович, заслуговує на 

присудження наукового ступеня кандидата наук з державного управління за 

спеціальністю 25.00.05 -  Державне управління у сфері державної безпеки та 

охорони громадського порядку.
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